

---

Делегация Центра Творчества в составе 33 человек, приглашенные 23 апреля на Международный Детский Фестиваль Национальной Дирекцией Образования Илче Префектуры Бахчабахчалыевлер (Стамбула), выступили вместе с турецкими и иллийскими детьми. Гости, пришедшие на фестиваль от имени префектур, муниципалитетов и отделов образования, жители, дети и родители с большим удовольствием прослушали песню "Азербайджан", исполненную азербайджанскими детьми, танцы "Азербайджанская сюита" и "Шенлик". По поводу выступления члена театральной студии 9-летнего Руфата Мамедова в местной газете была опубликована интересная статья.

Руководители Префектур Бахчалыевлер, муниципалитетов и отделов образования встретились с Азербайджанской делегацией. Во время встречи турецким официальным лицам были вручены подарки: флаги Азербайджана, куколка в национальной одежде, различные сувениры и азербайджанские миниатюрные ковры. В свою очередь префекта Бахчалыевлер Мехмет Али Озегит выразил благодарность руководителям центра и детям за активное участие в фестивале и вручил им награды, дипломы и подарки.

25 апреля в лицее, расположенном в Бахчалыевлер, был организован финальный концерт фестиваля. На концерте азербайджанские танцоры исполнили красочные танцы. С интересом были встречены сценки и композиции, подготовленные малышами.

А самым интересным выступлением на концерте стала песня "Чырпынырдык карадениз", исполненная членом кружка Шахином Тагизаде. Финальные строки песни "поднимем флаг Азербайджана в Карабахе" поддержали все собравшиеся в зале и исполнили их хором, держа в руках Азербайджанский флаг.